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Beszámoló az Ökológiai Munkacsoport 
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Szeptember elején az Ökoiskolai munkacsoport az iskolai 

dokumentumok alapján elkészítette éves munkatervét. A 

munkatervben kitűzött feladatokat sikerült megvalósítani. 

Iskolánk arculatát már az előző években úgy alakítottuk ki, 

hogy tanulóinkkal minél jobban megismertessük korunk 

ökológiai gondjait. Fő feladatunk a környezetkímélő 

magatartás kialakítása és a gyakorlatban való megvalósítása 

volt.  

Tanév elején minden osztályban szelektív papír- és műanyag 

gyűjtőt helyeztünk el, melyet iskolánk minden tanulója 

folyamatosan használ. Ősszel és tavasszal papírgyűjtést 

szerveztünk, melynek eredményeképpen jelentős 

mennyiségű papírt sikerült összegyűjteni. A papírgyűjtésből 

befolyt pénzösszeget iskolánk öko céljainak megvalósítására 

fordítottuk (madáretetők kialakítása, gondozása). Minden 

osztályban zöldsarkot alakítottunk ki, hogy felkeltsük 

diákjaink figyelmét a növények gondozásának fontosságára.  

A Kis botanikus projekt során minden alsó tagozatos osztály, 

havi lebontásban, más-más erdei- mezei növénnyel és annak 

felhasználási módjaival ismerkedett meg.  

A Mini gazdakertben tanulóink a kertészkedés fortélyaival 

ismerkedtek meg a tanév során.  Figyelemmel kísérték, hogy 

miképp lesz az elvetett magból növény, hogyan fejlődik a 

termése és azt mire lehet felhasználni. Nincs szebb dicséret a 

kiskertészek számára, mikor éves munkájuk eredményeként 

megkóstolhatják az általuk palántált eper termését, vagy a 

ropogtathatták a zsenge borsót.  



Minden hónapban egy- egy témanap keretében a természet 

és a környezet fontosságával kapcsolatos feladatokat oldottak 

meg tanulóink. Minden év tavaszán a Festetics Napok 

keretében egy-egy fontos ökológiai problémával és annak 

megoldásával ismerkednek meg  diákjaink. Idén a környezet 

tudatosság és fenntarthatóság témakörében mélyedtek el 

gyermekeink. Nagy hangsúlyt helyezünk a természetjárásra. 

Ősszel és tavasszal minden osztály túra keretében ismerkedik 

meg környékünk természeti kincseivel. Havi rendszerességgel 

(szombatonként) egy- egy túrázócsapatunk fedezi fel a Zalai 

dombság értékeit. A járvány miatt a Madarak és Fák Napját 

online formában bonyolítottuk le. Minden osztály játékos 

feladatokat kapott, hogy minél jobban megismerjék a 

természet titkait. Nyáron tanulóink napközis tábor 

formájában fejlesztették ismereteiket.  

Pókaszepetk, 2020. június 16. 
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